

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ САРS ONLINE: ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ И НЕЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ (НЕОФИЦИАЛЬНЫЕ) ПОСТАВЩИКИ УСЛУГ

содержание

Зачем НУЖНА ЭТА системА?	3
Создание УЧЕТНОЙ ЗАПИСИ ЖИТЕЛЯ Нью-Йорка	4
Запись времени — ввод данных о посещаемости	9
Ежедневная запись времени	10
Еженедельная запись времени	13
Подача данных о ежемесячной посещаемости	16
Запись посещАЕМОСТИ задним числом	21
Список направлений	24
Информация о поставщике услуг	26
Профиль поставщика услуг	26
ВВОД ДАННЫХ о закрытияХ	27
Профиль пользователя	29
МобильнЫЕ устройствА	30

зачем нужна эта система?

Система CAPS Online разработана и создана для выполнения требований директивы Управления по делам семьи и детей (OCFS) г. Нью-Йорка, согласно которой до 1 октября 2020 г. Автоматизированная информационная система услуг по уходу за детьми (ACCIS) должна получить приложение для сбора данных о начале и окончании посещения программ по уходу за детьми и поставщиков услуг, обслуживающих субсидируемых детей. В связи с пандемией COVID-19 сроки выполнения требований были продлены.

Система учета посещаемости CAPS Online поможет обеспечить стандартизированный метод отслеживания времени пребывания детей в учреждениях, включенных в программу ухода. Система соответствует требованиям штата, в том числе требованию к поставщикам услуг с правом ухода за субсидируемыми детьми вести ежедневный учет посещения, включая дату посещения, время прихода и ухода, а также отметки о пропуске полного дня [раздел 415.12(a)(2) титула 18 Свода законов, правил и нормативных положений города Нью-Йорка (18 NYCRR 415.12(a)(2))]. В законе штата о государственных социальных службах указано: «Такой уход может предоставляться только в случаях, когда в соответствии с установленными департаментом критериями определено, что существует необходимость такого ухода вследствие неспособности родителей обеспечить уход и надзор за детьми в течение значительной части дня и что такой уход соответствует интересам ребенка и родителей».

Наряду с соответствием требованиям штата эта система поможет повысить точность ведения учета, а также ускорить выплаты, поскольку ежемесячные заявки отправляются в электронном виде. Войти в систему можно с компьютера или мобильного устройства.

СОЗДАНИЕ УЧЕТНОЙ ЗАПИСИ ЖИТЕЛЯ НЬЮ-ЙОРКА

Для доступа в систему CAPS Online сначала нужно создать учетную запись жителя Нью-Йорка (NYC ID).

- a.) Если у вас нет NYC ID, перейдите к шагу 1 и создайте свою учетную запись.
- b.) Если у вас есть NYC ID, перейдите сразу к шагу 12 ниже.
- 1. Перейдите по ссылке: <u>https://a069-capsonline.nyc.gov</u>.
- 2. Нажмите «Создать учетную запись».

CAPS ONLINE					
Войдите в CAPS Online с помощью учетной записи NYC ID	CAPS Online использует учетную запись NYC ID				
Адрес электронной почты	У вас нет учетной записи NYC ID7 Создать учетную запись Требуется настроить учетную запись NYC ID? <u>Управление учетной записы</u>				
rainbowdaycare88@gmail.com					
Пароль 🚱	🚱 Выбрать язык:				
•••••	English Espanol 中文 русский язык اللغة العربية kreyòl ayisyen יידיש				
Забыли пароль?					
Войти	Объявления о входе в систему				

3. Введите свой адрес электронной почты.

Вы должны создать NYC ID, используя свой адрес электронной почты. Ваш адрес электронной почты не должен содержать следующие доменные имена: nyc.gov, nypd.org, queensda.org, specnarc.org, brooklynda.org, dfa.state.ny.us, trs.nyc.ny.us, nycers.org, nyccfb.info, ibo.nyc.ny.us, queenscountrypa.com, statenislandusa.com или nychhc.org.

Создать аккаунт

Все поля обязательны для заполн	нения.	
ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА ИЛИ ИМЯ ПОЛЬЗОВА	ателя	
 Адрес электронной почты или имя пользователя: 	greendaycare1988@gmail.com	
Подтвердите адрес электронной почты или имя пользователя:	greendaycare1988@gmail.com	

- 4. Введите пароль (если пароль приемлемый, появится сообщение «Пароль надежный».
- 5. Для подтверждения снова введите пароль.

оль ? Пароль:	•••••	Пароль надежный
Подтвердите пароль:	••••••	
Подтвердите пароль:	••••••	

- 6. Выберите секретный вопрос из раскрывающегося списка.
- 7. Введите свой ответ в поле ниже.

Б	ЗОПАСНОСТЬ	
	Выберите контрольный вопрос и дайте на вы находитесь на общедоступном компьют	него ответ. Ответ не чувствителен к регистру и должен содержать от 3 до 255 символов. Если гере, мы рекомендуем вам замаскировать свои ответы, выбрав <i>Скрыть</i> ниже.
	Вопрос безопасности:	Какой твой любимый стих песни?
	Отвечать:	•••
	Показать ответы:	О Показать Скрывать

- 8. Подтвердите согласие с условиями, поставив отметку в поле.
- 9. Нажмите кнопку Создать аккаунт.

Установите флажок итобы		
указать, что вы понимаете и		
принимаете Условия		
использования NYC.ID, общие		
Условия использования для		
NYC.gov и Политику		
конфиденциальности для		
NYC.gov.		
		0007471-0////
		СОЗДАТЬ АККА

10. После передачи информации на указанный вами адрес электронной почты будет отправлено письмо с подтверждением. Откройте это письмо и щелкните в нем ссылку для подтверждения своего адреса электронной почты.



11. Откроется страница подтверждения. Нажмите кнопку «Профиль» в верхнем правом углу

Примечание. Этот шаг нужно выполнить перед попыткой войти в систему. Если попробуете войти в систему CAPS Online, не обновив свои имя и фамилию на странице «Профиль», система выдаст сообщение об ошибке.



12. Войдите в свою учетную запись NYC ID, используя адрес электронной почты и созданный пароль (если у вас уже есть действующий NYC ID, войдите в учетную запись с помощью своего адреса электронной почты или имени пользователя, по этой ссылке: <u>https://www1.nyc.gov/account/user/profile.htm?spName=capsonline</u>).

ициальный сайт города Нью-Йорка	NYC	Russian 🛛 🖉 Размер текста
Авторизоваться		
Войдите, используя свою учетную запись в Нью- Йорке.		Войдите в систему, используя один из следующих вариантов:
Адрес электронной почты или имя пользователя: *		
greendaycare1988@gmail.com		
Пароль: *	или	Google In. LinkedIn Hicrosoft
		Y Yahoo
Log In		

13. После входа в учетную запись NYC ID откройте вкладку **ФИО** и введите соответствующую информацию. Затем нажмите **Сохранить изменения**.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ ПАРОЛЬ	ИМЯ ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ ВЫКЛЮЧИТЬ	
Имя:	Janice	
Второй инициал:		
Фамилия:	Green	
		СОХРАНИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ

14. Откройте вкладку Адрес электронной почты. В соответствующих полях должен отобразиться адрес вашей электронной почты. Если адрес электронной почты отображается в соответствующих полях, ваша учетная запись NYC ID создана, поэтому вы можете успешно войти в систему CAPS Online и пользоваться ею.

Если адрес вашей электронной почты не отображается, вам нужно ввести его в соответствующие поля, нажать «Сохранить изменения» и перейти к шагу 15 ниже.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ	ИМЯ ВОПРОСЫ БЕЗОПАСНОСТИ ВЫКЛЮЧИТЬ
Ровый адрес электронной почты:	greendaycare1988@gmail.com
Подтвердите новый адрес электронной почты:	greendaycare1988@gmail.com
Текущий пароль:	
	СОХРАНИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ

15. После передачи информации на указанный вами адрес электронной почты будет отправлено письмо с подтверждением. Откройте это письмо и **щелкните в нем** ссылку для подтверждения своего адреса электронной почты.

Письмо с подтверждением отправлено

Добро пожаловать! Ваша учетная запись создана. Вы не можете войти в систему, пока ваш адрес электронной почты не будет подтвержден. Чтобы подтвердить свой адрес электронной почты, щелкните ссылку в отправленном вам электронном письме. Если вы не получили письмо, проверьте папку со спамом / нежелательной почтой.

После обработки этой информации вы сможете успешно войти в систему CAPS Online и пользоваться ею.

ЗАПИСЬ ВРЕМЕНИ — ВВОД ДАННЫХ О ПОСЕЩАЕМОСТИ

В выпадающем меню **Посещаемость** есть возможность ежедневной или еженедельной записи времени, а также предварительный просмотр за месяц.

CAPS ONLINE	На главную	Список направлений	Посещение 🔻	Поставщик услуг 👻	💄 Профиль пользователя Ө Выйти
		Добро	Ежедневная Еженедельна Подача данн	запись времени ая запись времени ных о ежемесячной посещаемо	сти

Ежедневная запись времени позволяет одновременно вводить данные о посещаемости для одного или нескольких детей, но только за один день. **Еженедельная запись времени** позволяет вводить данные о посещаемости за целую неделю, но только для одного ребенка. Вы сами выбираете как вводить в систему значения времени прихода («вход») и ухода («выход») — с помощью «Ежедневной записи времени» или «Еженедельной записи времени». Нужно учитывать такие факторы, как количество детей, для которых вы записываете время, и с какого устройства вводится информация: со смартфона, планшета или компьютера. Выбор сотрудников больших программ с сотнями детей может отличаться от выбора поставщиков услуг, предоставляющих услуги на дому меньшему числу детей. Вы можете вести учет посещаемости на бумаге, как делаете сейчас, а позднее вводить информацию о посещаемости в систему САРS Online.

Учет времени должен вестись с интервалом 15 минут. Решение о записи времени с 15минутными интервалами отражает практику в районных отделениях социальной службы штата Нью-Йорк. При записи округляйте время в ту или иную сторону.

Примеры:

- а. Для прихода в 9:05 вводите 9:00
- b. Для прихода в 9:10 вводите 9:15
- с. Для ухода в 16:05 вводите 16:00
- d. Для ухода в 16:10 вводите 16:15

Это требование обусловлено множеством факторов, включая, среди прочего, следующие:

- требования штата (законы, нормативные акты, процедуры);
- соответствие государственной практике;
- возможности планирования;
- оперативные требования;
- отзывы пользователей.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ЗАПИСЬ ВРЕМЕНИ

При нажатии на **Ежедневная запись времени** в выпадающем меню «Посещение» вы переходите в таблицу текущего дня для всех детей, уход за которыми вы осуществляете. Каждый заголовок столбца позволяет сортировать данные по возрастанию или убыванию.

САРБОЛЦИЕ На главную Список направлений Посещение • Поставщик услуг • 📤 Профиг									рофиль польз	офиль пользователя 🖨 Вы		
Ежедневная запись	времени		VCROPHLI	e ofosuaueu		070	TETRIA	23470-171	na 🗯 Ha	BRAJANO	11/16/21	
К Выбрать дату 11/16/2021	*] »	苗 Прису	тствовал 対	Вы не	зачис	лены 🔁	Подано		введено		
Фильтр									C	троки 10 ре	er page 🗸	
Bospact Select	Действие Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенка _с	Возраст	Название дела	LC	C/V _c	Дата начала	Дата окончания	Время входа	Время выхода	Отсутстви	
Уровень ухода Select 🗸	nototototototototototototototototototot	DOOR, FRONT	3.11	JELLO, MELLO	T	v	01/01/20					
Применить фильтр	iii XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	MIST, COOL	3.11	JELLO, MELLO	т	۷	01/01/20					
Сбросить фильтр	and the second s	INK, INSTANT	5.05	BAGS, RED	Р	v	07/01/19					
	***	BELL, SOUTH	3.04	WEST, SOUTH	I.	v	04/26/19					

РАСШИФРОВКА УСЛОВНЫХ ОБОЗНАЧЕНИЙ

Условные обозначения отображаются в верхней части экрана и указывают на символы для всех возможных статусов посещаемости ребенка. Эти символы будут появляться в столбце «Действие» после записи и сохранения данных о времени входа/выхода. Условные обозначения появляются на страницах «Ежедневная запись времени», «Еженедельная запись времени» и «Подача данных о ежемесячной посещаемости».

Условные обозначения 😐 Отсутствие 📜 Закрытие 🎽 Не введено

茸 Присутствовал 🛱 Вы не зачислены 🛱 Подано

- Отсутствие (фиолетовый): в этот день этот ребенок указан как отсутствующий.
- Закрытие (коричневый): в этот день указано закрытие.
- Не введено (красный): в этот день для данного ребенка не введены данные о посещении (нет времени входа/выхода или записи об отсутствии).
- Присутствовал (зеленый): в этот день для данного ребенка указано время входа/выхода.
- Не зачислен (синий): этот ребенок не зачислен в программу в этот день (в том числе в выходные).
- Подано (черный): данные о посещаемости в этот день введены, а данные о посещаемости за этот месяц отправлены на обработку.

Следующие шаги иллюстрируют, как вводить данные о посещаемости с помощью опции «Ежедневная запись времени».

1. Выберите выпадающее меню **Посещение**, затем нажмите **Ежедневная запись** времени.

CAPS ONLINE	На главную	Список направлений	Посещение -	Поставщик услуг 👻	🛓 Профиль пользователя Ө Выйти
			Ежедневная запись времени		
		Добро	Еженедельная запись времени Подача данных о ежемесячной п		цаемости

2. Откроется ежедневная запись времени для текущего дня. Вы можете выбрать другой день, нажав на поле **Выбрать дату** или использовать кнопки со стрелками для перехода к предыдущему или следующему дню.

CAP	'S ONLINE Ha	главную Список на	правлен	ий Посещение 🔻	Пост	авщик	услуг 🝷	2	Профиль поль	зователя 🕩	Выйти
Ежедне	евная запись в	ремени									11/16/01
«	Выбрать дату * 11/16/2021] »	Условные Присутс	обозна твовал	ачения 🛱 Вы	я 😐 Отсут ы не зачислен	ствие 🏓 ны 蒏 По	Закрытие 苗 дано	Не введено	11/10/21
Действие	Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенкас	Возраст	Название дела	LC	C/Vc	Дата начала	Дата окончания	Время входа	Время выхода	Отсутствие
	X866666666	XXX866666666	5.01	,299999999999	(X P	v	10/01/19				
	XXXXXXXXX	XXXXXXXXXXXXXX	3.05	~ XXXXXXXXXXX	KOK ,	v	08/01/21				
	******	****	5.07	FE	κx°	v	06/24/19				
	XXXXXXXXXX	****	6.06	FEXANXXXXXXXXX	(X s	v	08/01/21				
<											>
Сохрани	пь Сброс										

 Укажите время с интервалом 15 минут в столбцах Время входа и Время выхода. Примечание. Время входа/выхода записывается в 24-часовом формате. Если ребенок отсутствовал, поставьте отметку в столбце Отсутствие.

CAPS ONLINE Ha rate	зную Список направлений По	сещение 👻 Поставі	щик услуг 🔻						_ Профиль	пользователя	🕩 Выйти
Ежедневная запись Выбрать дату 11/16/2021	времени) »	Условнь	іе обозначени утствовал 🛱 В	ія 💽	отс зачисл	утствие пены 😴	📕 Закрыти Подано	е 🚞 Н	е введено	11/16/21
Фильтр Возраст Select 🗸	Действие Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенка _с	Возраст	Название дела	LC	c/V _c	Дата начала	Дата окончания	Время входа	Строки 10 Время выхода	рег раде 🗸 Отсутстви
Уровень ухода Select	X86050505050	DOOR, FRONT	3.11	JELLO, MELLO	т	v	01/01/20		08:15	18:15] 🗆
Применить фильтр	# X000000000	MIST, COOL	3.11	JELLO, MELLO	т	v	01/01/20				
Сбросить фильтр	# X99950505090K	INK, INSTANT	5.05	BAGS, RED	Р	v	07/01/19		09] 🗆
	# X000000000	BELL, SOUTH	3.04	WEST, SOUTH	Т	v	04/26/19		09:	00 (9:00 AN	1)
	# X565555555	PUBLIC, JOHN	2.04	BUTLER, OZIEMAY	I.	v	11/07/19		09:	30 (9:30 AN	n 🗖
	*** X000000000	DIG, YELLOW	3.10	DIG, BLUE	т	v	02/01/20		09:	45 (9:45 AN	¹⁾

4. По окончании нажмите Сохранить внизу страницы.

Если нужно ввести второе время входа/выхода (например, если ребенку нужно в течение дня уйти из центра на прием к врачу), выполните приведенные ниже действия, чтобы войти на индивидуальную страницу ежедневной записи времени для этого ребенка.

											
CAPS ONLINE Ha глави	ную Список направлений Посе	ещение 🔻 Поставщи	к услуг 🔻					*	Профиль поль	взователя 🕩 Вы	йти
Ежедневная запись	времени										11/16/21
Выбрать дату	×		Условнь	ые обозначен	ия 🤅	Οτο	утствие	📕 Закрыти	ie 🎁 He	е введено	
11/16/2021			💼 Прис	утствовал 🛱	Вы не	зачис	пены 😨	Подано			
Фильтр									c	Строки 10 ре	er page 🗸
Select V	Действие Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенка _с	Возраст	т Название дела	LC	C/V _c	Дата начала	Дата окончания	Время входа	Время выхода	Отсутстви
Уровень ухода Select 🗸	***	DOOR, FRONT	3.11	JELLO, MELLO	т	v	01/01/20				
Применить фильтр	20000000000000000000000000000000000000	MIST, COOL	3.11	JELLO, MELLO	T	۷	01/01/20				
Сбросить фильтр	X000000000	INK, INSTANT	5.05	BAGS, RED	Ρ	v	07/01/19				

 Введите второе время входа и выхода в соответствующих полях. Укажите время с интервалом 15 минут. Если ребенок отсутствовал, поставьте отметку в поле внизу.

CAPS ONLINE На главную Список напра	влений Посещение 🔭 Поставщик услуг 🕻	-	👗 Профиль пользов	ателя 🕩 Выйти
Форма ежедневной записи вр	семени Ноябрь 15, 2021			
Номер ребенка	Имя и фамилия реб	енка	Название дела	
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	DOOR, FRONT		JELLO, MELLO	
Дата предоставления услуг	Контракт / ваучер			
11/15/2021	Voucher			
1-й вход 😧	1-й выход 😧	2-й вход 🚱	2-й выход 🚱	
08:15	11	×		
	11:00 (11:00 AM)			
A - ABSENCE	11:15 (11:15 AM)			
	11:15 (11:15 AM)			
	11 :30 (11:30 AM)			
Сохранить Сброс	11 :45 (11:45 AM)			

3. Нажмите Сохранить по окончании ввода данных.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ ВРЕМЕНИ

«Еженедельная запись времени» позволяет вводить время посещения для одного ребенка за целую неделю. Тут есть возможность вводить повторное время входа/выхода в один день для данного ребенка.

1. Выберите выпадающее меню «Посещение» и нажмите **Еженедельная запись** времени.

CAPS ONLINE На главную Список направлений	Посещение 👻	Поставщик услуг 👻	Профиль пользователя	🕩 Выйти
Добро	Ежедневная Еженедельна Подача данн	запись времени ая запись времени ных о ежемесячной посещаемости		

2. При выборе «Еженедельная запись времени» открывается возможность поиска данных по фильтрам «Информация по делу» или «Месяц посещения». Выберите «Месяц посещения».

Примечание. Опция «Информация по делу» используется только для записи времени задним числом. См. «Запись посещаемости задним числом» на стр. 21).

САРЅ ONLINE На главную Список направлений Посещение • Поставщик услуг •	👗 Профиль пользователя Ф Выйти
Еженедельная запись времени	11/15/21
Выберите категорию для поиска:	
Информация по делу	
Месяц посещения	

3. Выберите месяц, за который нужно ввести время входа/выхода, потом нажмите **Поиск**, чтобы просмотреть записи за этот месяц для выбранного ребенка.

CAPS ONLINE На главную Список направлений Посещение т Поставщик услуг т	🛓 Профиль пользователя ᢗ Выйти
Еженедельная запись времени	11/9/2
Выберите категорию для поиска:	П/3/с
Информация по делу	Критерии поиска
Месяц посещения	Select 11/2021
	10/2021 09/2021
	08/2021

4. Чтобы указать время входа/выхода ребенка за неделю нажмите значок в столбце Действие рядом с именем и фамилией ребенка.

Примечание. Нажав на названия столбцов «Номер ребенка» и «Имя ребенка», вы можете отсортировать данные по возрастанию или убыванию. Если вы осуществляете уход за более чем 10 детьми, вы сможете пользоваться такими фильтрами как «Возраст» или «Уровень ухода», или одновременно ими двумя.

CAPS ONLINE Ha главнум	о Список направл	пений Посещение - По	оставщик услуг 🔻				2	Профиль пользо	вателя 🗘 Выйти
Еженедельная запис Выберите категорию Информация по делу Месяц посещения	сь времени) для поиска /			Критери Месяц по 10/2021	й поиска осещения				11/9/21
Фильтр				Поиск				- T	
Bospact Select	Действие	Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенка _с	Возраст	Название дела	LC	C/V _c	Строки	10 per page ➤ Дата окончания
Уровень ухода Select ✓	ä	XOROROROROK	DOOR, FRONT MIST, COOL	3.11	JELLO, MELLO JELLO, MELLO	T T	v v	01/01/20	

После выбора ребенка экран Еженедельная запись времени открывается только для этого ребенка. Тут вы можете записать его время входа/выхода и отсутствие. Если вы не можете заполнить все данные за один раз, можно в любой момент сохранить внесенные сведения и вернуться к ним позже.

5. Укажите время входа/выхода за каждый день. Время необходимо вводить в систему с интервалом 15 минут. Примечание. Время входа/выхода указывается в 24-часовом формате.

омер ребенза Мибя и фамлики ребенза МиБТ, COOL Выбрать даты * 0/05/2021 Вибрать даты * 0/05/200 Вибрать даты * 0/05/2021 Вибрать * 0/05/2021 Виб	CAPS ONLINE На главную Список направлений Посещение т Поставщик услуг т	💄 Профиль пользоват
Выбрать даты * Условные обозначения 🔮 Отсутствие 🍽 Закрытие 🚔 Не введено 99/05/2021 Impuryтствовал 🚼 Вы не зачислены Impuryter водано Impuryter водал Impuryter водал	нер ребенка Имя и фамлиля ребенка Название дела Дята начала участия Дата окончания участия услуг DODDODODOC MIST, COOL JELLO, MELLO 01/01/2020 09/09/09/09/09/09/09/09/09/09/09/09/09/0	ц предоставления /21
AR ²	Выбрать даты* Условные обозначения (2) Отсутствие № Закрытие (1) Не в (0)/05/2021 >> 10 Присутствовал (1) Вы не зачислены (2) Подано	ведено
pages bytem stocks		
	ewa 👸 8: 9/5/2021 🐵 (h. 9/5/2021 🍓 8: 9/7/2021 🍓 2: 9/5/2021 🍓 4: 9/9/2021	🛱 C6 9/11/2021

Если нужно ввести второе время входа/выхода, это можно сделать в соответствующих полях (например, если ребенку нужно в течение дня уйти из центра на прием к врачу и вернуться позже).

время	Bc 9/5/2021	😬 Пн 9/6/2021	💼 Вт 9/7/2021	💼 Cp 9/8/2021	💼 Чт 9/9/2021	📅 Πτ 9/10/202	🛱 C6 9/11/2021
Первое Время входа			09:15	08:15		07:45	
Первое Время выход			17:15	17:45		17:00	
Второе Время входа						17:15	
Второе Время выход						17:45	
		ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	

- 6. После ввода времени или записи отсутствия прокрутите страницу вниз и нажмите **Сохранить**.
- 7. Нажмите Отправить в появившемся всплывающем окне подтверждения.

Подтвердить изменения		×
Подтвердить изменения?		
	Отправить	Отменить

ПРИМЕЧАНИЕ. ОТМЕНА, РЕДАКТИРОВАНИЕ ИЛИ УДАЛЕНИЕ ЗАПИСЕЙ

Если вы пытаетесь выйти из экранов «Ежедневная запись времени» или «Еженедельная запись времени», не сохранив предварительно все введенные данные, в CAPS Online появится сообщение об ошибке (см. ниже). Прежде чем покинуть страницу, нужно либо сохранить введенные данные с помощью кнопки «Сохранить», либо отменить записи кнопкой «Отмена». При выборе «Отмена» все несохраненные записи и правки, внесенные в реестр, будут удалены.



Обратите внимание, что записи на странице «Подача данных о ежемесячной посещаемости» (см. «Подача ежемесячных данных посещаемости» на стр. 19), которые еще не обработаны для выставления счета, нельзя редактировать.

ПОДАЧА ДАННЫХ О ЕЖЕМЕСЯЧНОЙ ПОСЕЩАЕМОСТИ

Выбрав пункт **Подача данных о ежемесячной посещаемости** в выпадающем меню «Посещение», можно просмотреть всех детей, за которыми осуществлялся уход в этом месяце.

В этом окне вы также **подаете на обработку данные о посещаемости** после полного заполнения информации о посещаемости за весь месяц для детей в вашем реестре. В приведенном ниже примере для параметра **Текущий Месяц предоставления услуг** выбран сентябрь. Это означает, что мы подаем данные о посещаемости детей для обработки и оплаты за сентябрь.

Если вы предоставляете услуги по уходу более чем 10 детям, можете использовать фильтры слева на экране для фильтрования данных по статусу и месяцу обслуживания. Вы также можете выбрать раскрывающийся список **Строки** в правой части экрана, чтобы отобразить на странице до 50 записей о детях. Нажав на название каждого столбца можно отсортировать данные по возрастанию или убыванию. Значок в столбце «Действие» позволяет просмотреть информацию о выбранном ребенке за весь месяц, в соответствии с условными обозначениями.



активность определенного ребенка за весь месяц, соответствующая условным обозначениям на экране Подача данных о ежемесячной посещаемости.

В приведенном ниже примере для выбранного ребенка введены данные о посещаемости за шесть дней в сентябре (13–15, 20, 23, и 27 сентября. Ребенок отсутствовал 16 сентября, а также необходимо внести данные о посещаемости за остальные дни месяца, как показывают красные значки.

CAPS ONLINE	На главну	ю Список на	правлений Посе	uuero E	Ежемес	ячная с	сводка "	для ребе	енка		>	¢				🛔 Про	филь по	льзовател	а СФ Вы	йти
Подача данных с	ежеме	сячной по	осещаемости				Cer	тябрь 20	21	_						XXX	*****			NLCOM
					Bc	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	C6									
				He	129	- 2	1	=	a	=	1 *	1	:3							
			Завершени	ње з	5	= 6	= 7	= ³	*	* ¹⁰	11		ю отправ	ить : 0						
Если какая-либо из ва	нынх зали	сей отобража	ется в статусе «не	omp	12	a ¹³	a ¹⁴	a ¹⁵	9 ¹⁶	1 7	18	8	день							
Фильтр					19	a 20	2 1	2 2	a ²³	* ²⁴	25							Строки	10 per pag	ge 🌱
Select	~	Действие	Имя и фамолия ребенка;	How	26	a ²⁷	2 8	2 9	a 30			1	Дней посещ	Макт. недель	Недель посец.	Ехенед ельная	Дний FT	Начало: б мес.	Месяц предоста	Crar
Месяц предоставления услук Select	~	2	HENRY, CHRIS	401	В Кол-	во пропу	усков : 1					1	.14	4	0	0	2	07/2021	09/2021	Sut
Применить фильтр		2	HENRY, SUE	401	Кол-н	so noceu f Not Ent	цений : 6 tered : 15							4		0		07/2021	09/2021	Inc
Сбросить фильтр		2	HENRY, CHER	407 E	Scero BB	еденных	а дней : 7						20	4	0	0	0	07/2021	09/2021	Sut
			HENRY, MANY	XXXX	XX	S 01/	01/2021	09/30/2021	0	0	V 2	22		4		0		07/2021	09/2021	Inc
		2	DYAL JAWORB	****	XXX	P 01/	01/2021		0	0	V 2	22	17	4	0	0	0	07/2021	09/2021	Cor
			BROWN, WAYNE	XXXXX	XX	P 01/	01/2021		0	0	V 2	22		4		0		07/2021	09/2021	ino

типы записей в ежемесячном предварительном просмотре

В столбце **Статус** отображается статус записей по каждому ребенку за текущий Месяц предоставления услуг.

Action	Child Name	Child Number	Start Date	End Date	Max Days	Att Days	Max Wks	Wks Att	Wkly Fee	FT Days	6 Mos Begin	Service Month	Status
	XXXXXXXXX	XXXXXXXX	10/01/2019		23		5		0		10/2020	03/2021	Incomplete
	XXXXXXXXX	XXXXXXXX	01/01/2020		23		5		0		01/2021	03/2021	Incomplete
	XXXXXXXXX	XXXXXXXX	01/01/2021		23		5		0		01/2021	03/2021	Incomplete
	XXXXXXXXX	XXXXXXXX	01/01/2021		23		5		0		01/2021	03/2021	Incomplete
	xxxxxxxx	xxxxxxx	01/01/2021		23		5		0		01/2021	03/2021	Incomplete
	XXXXXXXXX	XXXXXXXX	06/24/2019		23		5		0		12/2020	03/2021	Incomplete

1

Статус данных о посещаемости также отображается в верхнем левом углу страницы во вкладке Подача данных о ежемесячной посещаемости. **Текущий Месяц предоставления услуг** — это последний месяц, который еще не обработан для подачи заявок на оплату, и ближайший месяц, за который можно предоставить данные о посещаемости на странице Подача данных о ежемесячной посещаемости.

Подача данных о ежемесячной посещаемости

Текущий месяц предоставления услуг : Сентябрь Неполные записи : 22 Завершенные записи : 1 Поданные записи : 2 Другое Завершенные записи за предыдущие месяцы : 0 Записи, которые невозможно отправить : 0

Ниже приведен список с описанием статуса каждого типа данных о ребенке, отображаемых на экране Подача данных о ежемесячной посещаемости.

- Неполные записи: записи о ребенке считаются «неполными», если есть хотя бы один день на вкладке Текущий Месяц предоставления услуг, за который отсутствует запись (например, время входа/выхода, отсутствие или закрытие). Записи за эти дни для выбранного ребенка должны быть внесены в окнах «Ежедневная запись времени» или «Еженедельная запись времени». Записи для ребенка, отмеченные как «Неполные записи» в данном месяце предоставления услуг, не будут учитываться на странице «Подача данных о ежемесячной посещаемости».
- Завершенные записи: записи о ребенке считаются «завершенными», если для этого ребенка есть записи за каждый день на вкладке Текущий Месяц предоставления услуг (то есть время входа/выхода, отсутствие или закрытие), но данные пока не поданы для обработки. Записи готовы для отображения на странице «Подача данных о ежемесячной посещаемости».
- Поданные записи: записи о ребенке считаются «поданными», если они уже отображаются на вкладке Текущий Месяц предоставления услуг на странице «Подача данных о ежемесячной посещаемости». Данные по этому ребенку уже нельзя редактировать в окнах «Ежедневная запись времени» или «Еженедельная запись времени», пока вкладка Текущий Месяц предоставления услуг закрыта для обработки заявок. Обработка заявок занимает обычно от 3 до 5 рабочих дней.

Остальные статусы (во вкладке **Другое**) могут применяться к записям о посещаемости ребенка за текущий Месяц предоставления услуг или за месяцы, **предшествующие месяцу предоставления услуг**:

- Завершенные записи за предыдущие месяцы: записи о ребенке считаются «завершенными», если они соответствуют одному из двух следующих сценариев:
 - данные о ребенке не подавались за месяц, предшествовавший текущему месяцу предоставления услуг, и готовы к подаче за выбранный месяц; или

- данные о ребенке уже поданы и обработаны для расчета за месяц, предшествующий текущему месяцу предоставления услуг, однако как минимум одна из записей за день редактировалась в окне «Ежедневная запись времени» или «Еженедельная запись времени» после закрытия выбранного месяца, и данные теперь готовы к повторной подаче для коррекции заявки на оплату за выбранный месяц.
- Записи, которые невозможно отправить: существует несколько действий, которые приведут к тому, что данные о посещаемости временно получат статус «невозможно отправить», в том числе:
 - изменения информации об участниках программы: отказ от участия, изменение статуса участника, новые участники;
 - любые изменения, которые влияют на размер родительских взносов: изменение дохода, изменение размера семьи, изменение источников доходов;
 - о изменение дней закрытия.

Если какая-либо из записей отображается со статусом «невозможно отправить», попробуйте отправить ее на обработку еще раз на следующий рабочий день.

подача данных о ежемесячной посещаемости

Все записи за выбранный месяц, отмеченные как Completed (Завершено), можно подать одновременно для обработки запроса.

 В нижней части страницы ознакомьтесь с сообщением о сертификации рядом с полем под списком, и если вы согласны, поставьте флажок в поле и нажмите кнопку Отправить для передачи записей на обработку.

h													Строки	10 per page
	_									_				
ct	• элас	Дата окончания _с	Макс. OPD	Номер OPD	C/Vc	Макс. дней	Дней посещ.	Макс. недель	Недель посещ.	Еженед ельная	Дней FT	Начало: 6 мес.	Месяц предоста	Статусс
предоставлени	я													
)20		0	0	V	22	18	4	0	0	0	07/2021	09/2021	Submitted
	~													
)20		0	0	V	22	19	4	0	0	0	07/2021	09/2021	Completed
иенить фильтр		Leaditation		- de un continut			ad an this	Flasteria	American	/ F				
CIATE DIARETO		derstand th	at the atter	NE for thi	ormatic	on report	be comp	leted and	Attendan	ted for co	AF) is cor	rect.		
сить фильтр	1.0			AF IOT UN	s penc	a must	de comp	leted and	u submit		nunued	payment.	415 12	TURA 10 CROSS
	71	акже подтве	ерждаю,		право	мочны		цик услу		Салано ПО	ложени	и раздела	415.12 IN	
		CHOR DDARL	ил и нор	мативны	х поле	эжении	і города і	чею-мог	DKA (INYS	Codes, H	lules and	Regulatio	ons, litle l	8 NYCKK 415.

 Появится всплывающий вопрос «Подать заполненные записи о посещениях?». Снова нажмите Отправить. В верхней части страницы появится подтверждающее сообщение об успешной подаче данных о посещаемости.

CAPS ONLINE На главную Список направлений Посещение т Поставщих услуг т	Профиль пользователя (+ Выйти
• Посещаемость успешно подана	×
Подача данных о ежемесячной посещаемости	11/15/21
текущии месяц предоставления услуг: Сентябрь	
Неполные записи : 22 Завершенные записи : 0 Поданные записи : 3	
Другое	
Завершенные записи за предыдущие месяцы : 0 Записи, которые невозможно отп	равить : 0

примечание. редактирование уже поданных данных о посещаемости

После того как записи за выбранный месяц получат статус «Submitted» («Отправлено»), их должны обработать в Управлении по делам детей (ACS) для выставления счета, прежде чем их можно будет редактировать. Обработка заявок занимает обычно 3—5 рабочих дней. После обработки счета вы можете исправить поданные ранее данные за прошедшие три календарных месяца. Их можно отредактировать в окнах «Ежедневная запись времени» или «Еженедельная запись времени» и повторно отправить заявку на корректировку в раздел «Подача данных о ежемесячной посещаемости».

запись посещаемости задним числом

Обратите внимание, что система CAPS Online позволяет вводить или редактировать время входа/выхода только за период 3 календарных месяцев до текущего дня. Заявки на ввод времени входа/выхода задним числом для дат, предшествующих 3 календарным месяцам, будут рассматриваться в индивидуальном порядке в зависимости от обстоятельств.

- Чтобы запросить разрешение на ввод данных о времени входа/выхода на даты, предшествующие 3 календарным месяцам до текущего дня, обратитесь в службу поддержки ACS по номеру +1 (212) 835-7610.
- После того, как служба поддержки ACS обработает ваш запрос на открытие записей о посещаемости за прошлые периоды для редактирования, вы увидите эти записи в списке на главной странице CAPS Online в разделе «Случаи, разрешенные для ретро-записи времени».

CAPS ONLINE	На главную Спис	ок направлений Г	locещение 🔻	Поставщик ус.	луг 🔻		💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
		Автоматизир	Дс ованная ин	обро пож нформацио	каловать!) онная систем	ококококококококококококококококококок		
Случан, разре						Объявления TEST WEBSITE [The Automated Child Care CAPS Online] TEST WEBSITE"	e Information System,	
Номер ребенка с	Имя и фамилия	Название дела	Дата начала Tito	Дата окончания	Д В			
*888888986	BELL, SOUTH	WEST, SOUTH	10/01/21	10/31/21				

3. Чтобы получить доступ к редактированию записей, выберите **Еженедельная запись времени** из выпадающего меню «Посещение».

CAPS ONLINE	На главную	Список направлений	Посещение 🔻	Поставщик услуг 👻	💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
		Добро	Ежедневная Еженедельна Подача данн	запись времени ая запись времени ных о ежемесячной посещае	емости	

4. Выберите категорию Информация по делу, затем нажмите на выпадающее меню Номер дела справа на экране. В этом выпадающем меню отображаются только фамилии тех детей, записи которых могут быть изменены задним числом. Выберите ребенка, данные о посещаемости которого вы хотите отредактировать, и нажмите Поиск. После этого откроется страница «Еженедельная запись времени» на даты, открытые для редактирования.

CAPS ONLINE На главную Список направлений Посещение т Поставщик услуг т	💄 Профиль пользователя Өвийти
Еженедельная запись времени Выберите категорию для поиска:	11/15/21
Информация по делу	Критерий поиска Номер дела
Месяц посещения	Select
	Поиск

5. Введите время входа/выхода для выбранной записи ребенка и нажмите **Сохранить** внизу экрана.

CAPS ONLINE Ha	главную Список напр	равлений Посещени	е 🔹 Поставщик услуг 👻			💄 Профи.	пь пользователя 🗘 Выйти
Еженедельная	запись време	ни ребенка					11/15/21
Информация по	о делу						
Номер ребенка	Имя и фам	иилия ребенка	Название дела	Дата начала участ	гия Дата оконч	ания участия	
>	BLUE, F	ROYAL	JOHN, JOHN	08/01/2019			
Buildin	2TL 82TL *		Условны	е обозначения	😐 Отсутствие 📜	Закрытие 🎽 Не	введено
« 04/0	ать даты 04/2021		» 📩 Прису	тствовал 📩 Вы не	зачислены 🛱 По	одано	
-							
Время	Bc 4/4/2021	💼 Пн 4/5/2021	苗 Вт 4/6/2021	苗 Cp 4/7/2021	苗 Чт 4/8/2021	💼 Πτ 4/9/2021	📩 C6 4/10/2021
Первое Время входа		08:00	07:45	08:00	08:30	08:00	
Первое Время выход	L	18:00	17:30	17:45	17:00	18:00	
Второе Время входа							
Второе Время выход							
		ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE	ABSENCE
Сохранить	Сброс						

 После редактирования и сохранения времени входа/выхода в записи о посещаемости ребенка нужно нажать Подача данных о ежемесячной посещаемости в выпадающем меню «Посещение» и передать данные для обработки.

Примечание. После передачи данных о времени входа/выхода за полный текущий Месяц предоставления услуг необходимо дождаться обработки счета, прежде чем можно будет его отредактировать и повторно подать на оплату. Обработка заявок занимает обычно 3–5 рабочих дней.



СПИСОК НАПРАВЛЕНИЙ

В списке направлений отображаются все дети, которые в настоящее время находятся под вашим присмотром. Если вы предоставляете услуги по уходу более чем 10 детям, в левой части экрана появится возможность фильтровать их по возрасту. Нажав на название каждого столбца, вы можете сортировать данные по возрастанию или убыванию.

CAPS ONLINE Ha главную	Список направле	ний Посещение 🔻 Постав	щик услуг 🔻			🛓 Профиль пользователя Ф Выйти
Список направлени	й					11/9/
Фильтр						Строки 10 рег раде 🗸
Select V	Действие	Номер ребенка _с	Имя и фамилия ребенка _с	C/V _C	Возрастс	Название дела
Применить фильтр	🛛 🚞 🛱	3000000000X	BASKET, YELLOW	v	6.05	SHINE, SUN
Сбросить фильтр	2 🚞 🛱	XOROROROXOX	BELL, SOUTH	v	3.04	WEST, SOUTH
	2 🛎 🛱	3000000000K	BLUE, ROYAL	v	5.03	JOHN, JOHN

Наводя курсор на значки в столбце «Действие» можно посмотреть функцию каждого значка.

Отказ: первый значок позволяет «отказаться» или снять ребенка из-под вашего присмотра. Нажав на него, откроется страница Placement Drop (Отказ от направления) для выбранного ребенка (см. ниже). Вам нужно выбрать Код отказа, т. е. причину отказа, Дату отказа (последний день посещения центра ребенком) и потом нажать Сохранить. Если отказаться от обслуживания ребенка невозможно, высветится предупреждение. Чтобы выйти из окна предупреждения, выберите «Список направлений» на панели навигации вверху экрана и вернитесь к основному списку.

CAPS ONLINE Ha главную	Список направлений Посещение 🔻 Поставщик услуг	•	💄 Профиль пользователя 🛛 🗭 Выйти
acement Drop - Drop	a Child		
Информация о ребени	ce		
Номер ребенка	Имя и фамилия ребенка	Название дела	Возраст
)0000000000000000000000000000000000000	BASKET, YELLOW	SHINE, SUN	6.05
Уровень ухода	Дата начала участия	Дата окончания участия	
Р	10/01/2018	09/15/2021	
Отказ			
Код отказа * Select	Дата отказа * 😧 🗸		
охранить Сброс			

Страница 24



ä

информация о поставщике услуг

В выпадающем меню **Поставщик услуг** есть две страницы: **Профиль поставщика услуг** и **Закрытия**. **Профиль поставщика услуг** позволяет просматривать и редактировать информацию о профиле поставщика услуг. Страница **Закрытия** позволяет вводить даты, когда центр в определенные дни закрыт и не будет предоставлять услуги по уходу.

ПРОФИЛЬ ПОСТАВЩИКА УСЛУГ

- 1. Нажмите на выпадающее меню Поставщик услуг.
- 2. Выберите пункт Профиль поставщика услуг.

На этой странице отображается вся информация о поставщике услуг. Нажимая на маленькие стрелки справа, можно развернуть или свернуть соответствующую часть окна. Поля, выделенные белым цветом, можно редактировать, а поля серого цвета не редактируются. После внесения любых изменений прокрутите страницу в самый низ и нажмите **Сохранить**.

ВАЖНО! Система CAPS Online не является основной системой учета лицензированных программ ухода за детьми и зарегистрированных поставщиков услуг по уходу за детьми. Вы ОБЯЗАНЫ продолжать обновлять эту информацию в своем органе лицензирования/регистрации, как того требует закон.

CAPS ONLINE На главную	о Список направлений Посещ	ение 🔻 Поставщик услу	yr 🔻		💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
Профиль поставщика услуг		Профиль пос Закрытия	тавщика услуг			11/18/21
Информация о поставщике	услуг					
ИД поставщика услуг ХХХХХХХ	Фамилия FAMILY DAY C	ARE	RMN XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX			
Номер улицы	Улица Тохиха тохика у солого и	Квартира ХХХ	Город	Штат	Индекс	
Номер телефона ЖЖЖЖЖЖЖХХХ		Контактный адрес электр Контактный адрес элект	юнной почты гронной почты			
Информация о лицензии						0
Информация о языке						0
Расположение и обществен	ный транспорт					0
Информация о днях, сменах	к и часах работы					o
Сохранить						

ввод данных о закрытиях

Если вы не оказываете услуги по уходу за детьми в определенные дни (например, когда вас в какой-то день не будет в городе), вы должны ввести эту информацию на странице **Закрытия**.

- 1. Выберите пункт Закрытия в выпадающем меню «Поставщик услуг».
- 2. Нажмите Добавить закрытие. Загрузится страница «Информация о закрытии».

CAPS ONLINE	На главную	Список направлений	Посещение 🔻	Поставщик услуг 👻			💄 Профиль пользователя 🛛	🕩 Выйти
Закрытия				Профиль поставщика услуг Закрытия				11/18/21
Добавить закрыти	2							
Действие	Дата начала		Дата ок	ончания	Дни	Примечания		
	02/17/2021		02/19/	2021	3			
Ť	02/24/2021		02/24,	2021	1			
1	03/10/2021		03/11,	2021	2			

3. Выберите поле Дата начала. Появится календарь. Выберите день начала закрытия.

CAPS ONLINE На главную Список нап	равлений	Посеще	ение 🔻	Пост	авщик	услуг `	•		💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
Інформация о закрытии - Д	обавит	ъзан	кры	тие						11/15/
Информация о закрытии										
Номер программы	Дата	начал	a *					Дата окончания * Дни		
XODOSON	11/	15/202	21				×	1		
Примечания	<	No	oveml	ber	20	21	>			
	Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat			
обарить	31	1	2	3	4	5	6			
Сорос	7	8	9	10	11	12	13			
	14	15	16	17	18	19	20			
	21	22	23	24	25	26	27			
	28	29	30	1	2	3	4			
© 2009-2021Город Нью-Йорк	5 5	б	7	8	9	10	11			

4. Выберите поле **Дата окончания**. Откроется календарь. Выберите день окончания закрытия.

Примечание. Если программа закрывается только на один день, дата окончания будет такой же, как и дата начала.

CAPS ONLINE На главную Список направ	лений Посещение 🔻 Поставщик услуг 🔻									💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
Информация о закрытии - Доб	авить закрытие										11/15/21
Информация о закрытии											
Номер программы	Дата начала *	Дата окончания *				Дни					
XQIQIQIQX	11/15/2021								1		
Примечания		<	No	oveml	ber	20	21	>			
		Sun	Mon	Tue	Wed	Thu	Fri	Sat			
Добавить Сброс		31	1	2	3	4	5	6			
		7	8	9	10	11	12	13			
		14	15	16	17	18	19	20			
		21	22	23	24	25	26	27			
		28	29	30	1	2	3	4			
© 2009-2021 Город Нью-Йорк Site	map	5	б	7	8	9	10	11			

- 5. Нажмите на вкладку Примечания, чтобы добавить описание для закрытия.
- 6. Нажмите **Добавить** внизу для сохранения информации о закрытии.

CAPS ONLINE На главную Список направлений Посещение 🔻 Поставщик услуг 🔻	💄 Профиль пользователя	🕩 Выйти
Информация о закрытии - Добавить закрытие		11/15/21
Информация о закрытии		
Номер программы Дата начала * Дата окончания * Дни 11/15/2021 1		
Примечания Описание закрытия Описание закрытия		
Добавить Сброс		

ПРОФИЛЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Нажмите кнопку **Профиль пользователя** в верхнем правом углу для обновления вашей личной контактной информации.

Поля «Имя», «Фамилия» и «Язык» обязательны для заполнения. При желании можете добавить номер телефона. Нельзя редактировать только свой адрес электронной почты.

После внесения изменений нажмите Сохранить.

ВАЖНО! Система CAPS Online не является основной системой учета для лицензированных программ ухода за детьми и зарегистрированных поставщиков услуг по уходу за детьми. Вы ОБЯЗАНЫ продолжать обновлять эту информацию в своем органе лицензирования/регистрации, как того требует закон.

CAPS DILINE На главную Список направлен	ий Посещение 🔻 Поставщик услуг 🔻		💄 Профиль пользователя	🗘 Выйти
Профиль пользователя				11/15/21
МОЙ ПРОФИЛЬ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ				
Адрес электронной почты				
Фамилия *	Имя *	Номер телефона		
Язык * RU - RUSSIAN		(33) 33 333		
Сохранить Сброс				

МОБИЛЬНЫЕ УСТРОЙСТВА

Системой CAPS Online можно пользоваться на мобильных устройствах, компьютерах, ноутбуках, планшетах или смартфонах. Внешний вид интерфейса системы может несколько отличаться на смартфоне

Просто войдите в нее так же, как вы обычно входите из окна браузера. Вместо панели навигации, как на компьютере или планшете, вы увидите меню-«гамбургер» в правом верхнем углу экрана (выделено внизу). Воспользуйтесь этим меню для навигации в системе.

Для просмотра CAPS Online со смартфона рекомендуется использовать вертикальное положение экрана.

A ≜ msswvw-acswesv1.csc.nycnet උ	AA
CAPS ONLINE	
Войдите в CAPS Online с помощью учетной записи NYC ID	
\дрес электронной почты	До
Адрес электронной почты	
Тароль 🕜	Автом
Пароль	
Забыли пароль?	
Войти	عى
	CA
CAPS Online использует учетную запись NYC ID	дл
	жи
У вас нет учетной записи NYC ID? <u>Создать учетную</u> <u>запись</u>	су
Требуется настроить учетную запись NYC ID?	
Управление учетной записью	
орать язык: nqlish Espanol 中文 русский язык اللغة العربية	
revòl avisven l יידיש	